220
(verdeckte Kabelzufiihrung)

*7\!

24
35
3

Befestigungsmittel:

_>
- 689 _
i
(p] |
(@)
Y '
| 340
| 280
[ I T
_>
A
- 680 _
- 666 _
217 207 226 _
24 _| .
10 - 220 (optional)
C
NI~ Fo S Y skl [ — Unterkante Tlrrahmen
3 () g 5
| o o ] 60 o o b o HA
- + + I
= 2
346 68

1. Montageplatte: Stahl/Alu-Tur: 6x M6 (Einnietmutter M6) ; Holztir: 6x Senkschraube @6x60
2. Gestange: Stahl/Alu-Tur: 2x M6 (Einnietmutter M6) ; Holztiir 2x Senkschraube @4x30

Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Aus dem Gebrauch der Zeichnung kénnen keinerlei Anspriiche (inkl.
Schadenersatzanspriche) erhoben und gegen ECO Schulte geltend gemacht werden. Die Zeichnung bleibt unser
Eigentum. Samtliche sich aus der Zeichnung ergebenden Ansprliche stehen ausschlielllich ECO Schulte zu.

Technical changes and errors excepted. No claims (including compensation claims) may be raised against ECO Schulte by
using of this drawing. The drawing remains the property of ECO Schulte. All claims resulting from this drawing are solely

entitled to ECO Schulte.

A-A

max. 250**

97

125

—120

** Sturztiefe (optional 400mm mit Sondergestange auf Anfrage)

B (1:5)

aufliegende Kabelzufuhrung (optional)—

D
o
| DI
+ 5
Y
! ' —— I
- < 0
<t Lo
* Abstand Oberkante Hebel zu Unterkante Tirrahmen
Benennung: KATALOGZEICHNUNG

ETS 73 (SGS - AV 0)
Bandgegenseite DIN Rechts

Ausflihrung:

Zeichnungsnummer:

D052-49504

Index:

1

DIN6 T1-
Proj.methode 1

ECO Schulte GmbH & Co. KG
Postfach 206
58682 Menden

ECO

Mafistab: 1:7

Blatt / von Format
1/ 1 A3




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht4
	Schnittansicht A-A
	Detailansicht B (1 : 5)
	Detailansicht C (1 : 5)


